
Az idén is segít a kórházaknak a Szent László Szolgálat 

2010-ben hazánkban összesen 134.627.100,- Ft értékben, több mint 

80 ezer rászoruló embert támogatott valamilyen formában a Szent 

László Szolgálat. A főként gyógyszereket, egészségügyi 

felszereléseket, tartós élelmiszereket, háztartási- illetve higiéniai 

cikkeket, ruhákat, cipőket, továbbá könyveket és játékokat 

tartalmazó segélyeikből 17,7 %-ban a hátrányos helyzetű 

gyermekek, 38,9 %-ban a létminimum közelében élő felnőttek, és 

43,4 %-ban pedig a beteg, idős emberek részesültek. 

Nemes lelkű segítőik jóvoltából az elmúlt hetekben újabb nagy értékű természetbeni 
támogatásokat kaptak. A közel 7 millió forint értékű, gyógyszereket, kekszet és női ruházati 
cikkeket tartalmazó adományok elosztását, valamint a rászorulók részére történő 
kiszállítását már meg is kezdték. 

A Szent László Szolgálat - tekintettel a súlyos hazai gazdasági helyzetre - továbbra is 
Magyarországon segít a szegény, illetve bajba jutott embertársainknak. A segélyezésére 
szánt cikkeket ezúttal az alapítvánnyal együttműködő önkormányzatok, illetve egészségügyi 
és szociális intézményeik ellátottjai, gondozottjai kapják. A gyógyszereket például 
(vérzéscsillapítók, gyomorsav lekötők, fájdalomcsillapítók, vérnyomáscsökkentők, égési 
sérülésekre érzéstelenítők és hámosítók, továbbá fertőzésekre szánt antibiotikumok) három 
vidéki és öt fővárosi kórházba juttatják el, ahol majd az orvosok és a főgyógyszerészek 
szakmai felügyelete mellett hasznosulnak. Többek között így segítik a fővárosi Bethesda 
Gyermek Kórházat, a Péterfy Sándor Utcai Kórházat, a Szent János Kórházat, a Szent 
Margit Kórházat, az ORFI-t, a Békéscsabai Réthy Pál Kórházat, valamint az Orosházi Városi 
Önkormányzat Kórházát. A napokban átadott gyógyszerek összértéke egyébként eléri az 5,3 
millió forintot. 

 



Ahhoz viszont, hogy még többeknek, és még hatékonyabban segíthessenek, működtetési-, 
elsősorban logisztikai kiadásaik fedezésére továbbra is kérik, várják a jó szándékú emberek, 
vállalkozások, szervezetek, intézmények és hivatalok támogatását a 10300002-10453920-
49020014 számlaszámukra. 

Minden támogatójuknak ezúttal is köszönetüket fejezik ki a Szent László Szolgálat által 
segítettek nevében is! 

Bővebben: http://www.szlsza.hu Dr. Kató Ernő 
Telefon: +36 30 280 1182 elnök 

Forrás: http://budapestujsag.hu/index.php?mod=h_dt&&h_id=1330 

 


